



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Projektzárás a Levéltárban

Az Európai Unió az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával **24. 999. 928,- Ft** összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette a **Sárospataki Református Kollégium Tudományos Gyűjteményei Levéltár TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0003 „Hagyományaink és dokumentumaink”** című projektjét, mely 2012. október 1. és 2013. szeptember 30. között valósul meg.

A projekt során hat partnerintézmény – Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Diákotthona Gimnázium Tagintézménye és Általános Iskola Tagintézménye, a miskolci Kaszap Nagy István Református Általános Iskola és Óvoda, Általános Iskola Tagintézménye és Óvoda Tagintézménye, valamint a túrkevei Léway József Református Gimnázium és Diákotthon, Gimnázium Tagintézménye és Diákotthon Tagintézménye – részvételével olyan tanórán kívüli programok valósulnak meg, mint például heti szakkörök, versenyek és táborok. A tevékenységek segítségével a tanulók és óvodások új élményekkel és ismeretekkel gazdagodhattak a térség, illetve a református egyház történelmét és hagyományait illetően.

Heti szakkörök keretében kézműves foglalkozásokon az óvodásoknak alkalmuk volt karácsonyi díszeket, farsangi álarcokat készíteni, tojást festeni, ismerkedtek az ünnepek szokásaival, hímeztek, festettek, miközben a gyermekbibliával is megismerkedhettek. A versenyek során 20-20 fő részvételével különböző vetélkedők, tesztjellegű írásos feladatok vártak a tanulókra, hogy általános műveltségüket és a szakköri munka során tanultakat felhasználva megmérethessék tudásukat. A táborozások során népi játékokra, kézműves foglalkozásokra került sor, a gimnáziumi tanulók ismerkedtek a Levéltárral, a Múzeummal, a pataki kerámiagyártással, restaurálási munkával.

A projektnek köszönhetően a résztvevő gyermekek és pedagógusaik is közelebb kerülhettek a levéltári dokumentumokhoz kötődő hagyományokhoz, megtapasztalhatták azok múltbéli, jelenbeli és a jövőt illető értékét, jelentőségét. A projekt fizikai befejezése után a Sárospataki Református Kollégium továbbra is törekedni fog a kialakított együttműködések és kapcsolatok ápolására, valamint a további közös munkára.

Sárospatak, 2013. augusztus 31.

Bővebb információ:  
Végh Balázs, projektmenedzser  
Sárospataki Református Kollégium Tudományos  
Gyűjteményei Levéltára  
E-mail: [srk.kozigazgato@gmail.com](mailto:srk.kozigazgato@gmail.com)  
[www.patakarchiv.hu](http://www.patakarchiv.hu)

